

精美的石头会说话

石痴老张在家举办以青少年成长为主题的雨花石展

近日,家住吉庆家园60岁的张志多,在自家的雨花石收藏馆内用21枚雨花石举行了一组以青少年成长为主题的展览。让他没料到,社区里一下子来了二十多名中小學生来参观展览,参观完后每人还写了一篇观后感。



张志多在家里办了一个雨花石展览馆 快报记者 顾炜 摄

每块石头都有动人故事

“前段时间,社区主任希望我能搞一个以青少年成长为主题的雨花石展,让孩子们来参观。”张志多接到任务后,立刻在自己收藏的五六千枚雨花石中进行挑选。

花了半个月的时间,张志多最终挑选出21枚雨花石放入一个个碗中,每枚雨花石上都有不同的造型,都蕴藏着一个动人的故事。

第一碗和第二碗雨花石上,是一对年轻男女在一棵大树下相识相恋的美妙故事。“石上的男女就好像你们父母恋爱后,结婚成家。再看这块石头,你们的妈妈经过辛苦的十月怀胎将你们生了出来。”张志多指着一块有着大肚孕妇图案的雨花石对孩子们说。

“在后面的碗里,你们会看到,母亲在给你们讲孔融让梨的故事,让你们从小要懂得谦让。还有这块石头中有三个人并肩行走,这是告诉你们,三人行必有我师,你们在成长的过程中要多问、多去请教比你们有学识的人。还有那枚七仙女下凡的雨花石,男耕女织表现出人间的美好,不能忘记今天幸福生活的来之不易。经过岁月的沧桑,你们渐渐长大,为你们操劳一生的父母头发渐渐花白,在这枚雨花石中你们看到一对年迈的老人相互依偎在一起安度晚年。那个

时候,你们可不能忘记为自己付出一生的父母啊!”

张志多没想到,孩子们看完展览后,每人写了一篇观后感。“孩子们感叹,长那么大还没见过那么多美丽的雨花石,更没想到在这些雨花石上有人、有山、有水、蕴藏着那么多故事……”张志多笑着说,没枉费他筹备了半个月时间,他希望孩子们从中能感受到更多。

举办过十多次雨花石展

为石痴狂的张志多,望着家里越来越多的石头,他希望这些美丽的石头能被大众知道,十年间他在全国各地办了十几次雨花石展览。每次展览,他都根据不同的意境和主题将雨花石组合在一起,让参观的人感受到雨花石在不同画面中所体现的内涵。

两年前,张志多买新房时,特意给他的宝贝们在自家办了一个私人雨花石展览馆。每隔一段时间,张志多就会在展览馆里搞一次主题展。他根据石种的不一、画面的不同进行组合搭配。“量体裁衣”巧妙的搭配,妙趣横生、让看过雨花石展的人,流连忘返,成为他家的常客。

好客的张志多,临别时特意向记者表示,他欢迎更多的石友到他的雨花石展览馆去观石、为石疯狂。
快报记者 郭芷冰

快报便民网

元旦将至 便民网保洁忙不停

眼看圣诞、元旦要到了,快报便民网的保洁服务忙个不停。昨天一天,就有近百位读者来预约保洁服务,读者们说:“新的一年快到了,要赶紧把家里收拾收拾。”

昨天一早,快报便民网的陈师傅和李师傅出发了,他们带着一套专业工具,包括抹布、专业的清洗剂等,来到了位于大明路的一套新房子。房子的主人方先生说,房子装修了好一阵了,一直没来得及打扫,地砖上的油漆,还有窗户缝隙里的灰尘很多,需要仔细地打扫。陈师傅和李师傅挽起袖子,说

干就干。二人分工,陈师傅用细小的毛刷子将灰尘从缝隙中清除出来,再用抹布一遍遍地擦。而李师傅则趴在地上,用清洗剂擦瓷砖,把一些较难去除的油漆印记,一块块地弄干净。没多久,客厅就焕然一新。

快报便民网提醒读者,如果你也想在圣诞或者元旦前预约保洁服务,请提前拨打96060预约,避开高峰期。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网

24小时服务热线
96060

便民频道

www.lifenanjing.com.cn

法律频道

律师智囊团在线解答

昨日在线:许辉 光明律师事务所律师

■读者:我的房子落了两个户口,产权人是我,请问拆迁补偿款怎么分?

许辉:拆迁补偿和户口没有关系,按照产权人所占产权比例分配。

■读者:公司欠了我四个月工资,我向劳动仲裁委员会申诉,因申诉时效只有60天,后两个月的工资受理后拿到了,但前两个月的工资被仲裁委员会驳回。请问前两个月的工资可以向法院起诉索回吗?

许辉:可以向人民法院起诉,法院会支持你的主张,维护你的权利。

■读者:男方在婚前买了一套房,是按按揭贷款的,首付由男方出,婚后女方与他共同还贷,请问女方是否享有房产权?

许辉:女方只享有共同还贷部分的共有权。

快报记者 朱俊俊

今日在线:贾政和 江苏圣典律师事务所主任
在线时间:10:00-11:00;
14:30-15:30 网址 www.lifenanjing.com.cn

南京京华医院 | 泌尿专科

迎新年庆元旦提前行动

特邀国内权威泌尿生殖专家

推出大型专家会诊

暨惠民医疗爱心活动

活动时间:12月5日-2007年元月10日

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,系南京市医保定点医院,诚信江苏满意医疗服务示范单位,也是中国性病艾滋病防治协会定点机构。泌尿专科是其特色重点学科之一,由长期从事泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,诊断和治疗泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症。在新年到来之际,为了让所有泌尿疾病患者尽早恢复健康,本院特邀国内权威泌尿专家来院会诊,并推出一系列惠民爱心活动,热忱欢迎省内广大患者前来咨询就诊,莫失良机。

权威专家 专业诊治

衣/支原体感染引起的尿道炎(非淋)、细菌性尿路感染、急性慢性前列腺炎、外阴赘生物、淋球菌病、龟头炎、精索炎、附睾炎、阳痿、早泄、男性不育;由各种病因引起的下腹部隐隐坠痛、会阴部时时胀痛、腰酸腿软、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿分叉、尿末滴白、血尿、脓尿、外阴瘙痒、红疹、水疱等泌尿性疾病,方法独特、疗程短、疗效可靠,3-7天即可!

免费项目	优惠项目	原价	特惠价	优惠项目	原价	特惠价
★免专家挂号费;	支原体培养	100元	40元	HSV病毒抗体检测	120元	40元
★免专家检查费;	衣原体确诊试验	100元	40元	HPV病毒抗体检测	120元	40元
★免护理费;	淋球菌涂片	30元	10元	RPR螺旋体特异抗体	120元	50元
★免床位费;	前列腺液常规	20元	5元	HPV激光治疗	200元	100元
★免会诊费;						
★免停车费。						

◆治疗费、手术费优惠20%-50%; ◆部分药品按国家标准价再下调10%。

男科专家:025-86645989

(无假日医院)

网址:www.jh120.net

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

惠民医疗让我摆脱了泌尿烦恼

□蒋进

前年夏天,我在广州做生意时不慎被感染了赘生物,在广州治疗了8个月,花了三万多也没治好,回到南京后,赘生物面积逐渐扩大,肛周也有了感染,那时我对治病已丧失了信心,经济上也吃不消了,干脆硬撑。但说起来容易做起来难,逐渐长大的赘生物让我坐不安,睡不稳,有的增生物顶部被内裤磨破了,出现溃疡出血,又疼又痒。向专家咨询,专家警告说:你这种赘生物若不及时治疗有恶变可能。今年10月上旬,我在报纸上看到南京京华医院为迎接“全国男性健康日”推出大型专家会诊惠民医疗爱心活动,对这类活动,我将信将疑,考虑了两天还是决定去看看。那天去看

病的人特多,泌尿科专家白教授接待了我,他的真诚解说赢得了我的信任,我决定在这里请专家们为我治疗。白教授和泌尿科另几位专家运用引进的病毒分型定量技术和免疫功能提振术为我治疗,没想到仅一周时间就治好了我的赘生物,当然我仍然放心不下,主要是怕复发,现在离结束治疗快两个月了,没有任何复发现象,白教授告诉我,这两种疗法综合使用,复发率非常低,用不着这么担心。尤其让我高兴的是,总治疗费用才几千块钱,相当于广州的十分之一,原来,京华医院有许多项目是免费的,优惠幅度也很大,关键是效果好。这次听说京华医院又将开展迎新年惠民医疗爱心活动,我祝愿这一活动将为更多象我一样的患者解除烦恼。

医院搞活动是让患者少花钱

□吴玉

京华医院吴院长近日表示:京华医院将不断推出一些不同主题的惠民医疗爱心活动,目的就是让利于民,让广大患者在活动中不仅得到实惠,还将得到难得一见的专家服务,得到高质量的治疗。

吴院长总结了京华医院今年10月以迎接“全国男性健康日”为主题的惠民医疗爱心活动,活动持续一个月,有3800多名患者接受了各类专家的诊治,治愈率大为提高,每位患者的平均费用都有不同程度的下降,虽然最后结算医院的总体收入并未提高,但三千

多名患者已从中受益,所以得到主管部门和广大患者的支持和好评,在目前广大群众强烈反映看病难、看病贵的今天,我院采用开展惠民医疗活动的形式来解决这一类难题,这也是一种有益的尝试,京华医院有信心把这类惠民活动继续搞下去。

吴院长表示:这次迎新年元旦惠民活动与以往活动相比,规模更大,邀请专家更多,引进的高新技术设备更丰富,优惠幅度也更可观,希望广大患者抓住时机,在活动期间少花钱赶紧把病治好,健健康康快快乐乐地度新年。

免疫提振疗法 泌尿感染克星

□希苏

凡来南京京华医院治过病的患者都有这样一个体会,该院治疗泌尿感染与其他医院相比,确有不同之处,再严重、复杂、顽固的泌尿感染,在这里连续挂几天水,轻轻松松就好了,那种健康的感受更是让患者兴奋不已,有些怕复发的患者,经过一、二年的提心吊胆后,最终也高枕无忧了。京华医院治疗泌尿感染究竟有何绝招呢?最近,该院泌尿科专家白主任和妇科专家毕主任在一次学术交流会上透露了这一秘密。这个秘密就是该院拥有一项当前医学最前沿的技术:免疫系统中慢慢发展起来的,但随着物质文明的进步,这一体系

却逐渐走向衰弱。但一些西方国家不仅弄清楚了人体免疫功能的每个环节,还找到了切实可行的提振免疫功能的办法。京华医院于2003年引进了这方面的技术。

两位主任指出:泌尿感染为什么难治愈、易复发?是因为这些病菌大多有藏匿的本领,抗菌素拿它们毫无办法。有些细菌的进化能力也使人类感到束手无策,如“泵”功能,细菌能将进入体内的抗菌素悉数“泵出”;“水解功能”,细菌能自动产生多种酶,将抗生素水解等。免疫力提振术就是用药物激活白细胞、巨噬细胞,让他们成为奋勇杀敌的勇士,干净彻底地消灭病原体,如果再配合敏感抗菌素、局部物理治疗,治疗效果就更为可靠!